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Mérték   

    Gy?zött a magyar álláspont!

Négynapos, példátlanul hosszú tárgyalás után megszületett a megállapodás: Orbán Viktor miniszterelnök elérte,
amit akart. Magyarország hárommilliárd euróval több pénzt kapott, mint amire el?tte számítani lehetett. Angela
Merkel német kancellár pedig ígéretet tett, hogy a német elnökség alatt, tehát 2020 végéig lezárja a
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Magyarországgal szemben indított, 7-es cikkely szerinti eljárást.

Mint ismert, a magyar parlament múlt kedden megszavazta, hogy a magyar kormány milyen feltételekkel tárgyalhat
Brüsszelben, azaz, miként támogathatja az Európai Unió koronavírus-járvány okozta gazdasági károk enyhítését
célzó hitelfelvételét – olvasható az Origó cikkében.

A támogatási feltételeik között szerepelt, hogy

a szegényebb országok nem kaphatnak kevesebb forrást, mint a gazdagok; a pénzt kizárólag a gazdaság
újraindítására, a gazdasági növekedés beindítására, a munkahelyek védelmére és új munkahelyek teremtésére
lehet fordítani; továbbá a forrás nem köthet? össze olyan politikai és ideológiai feltételekkel, mint a jogállamiság,
illetve a bevándorlás kérdésének a megítélése.

Orbán Viktor miniszterelnök egy ilyen parlamenti határozattal utazott Brüsszelbe tárgyalni.

A magyar kormány álláspontja az, hogy ha az uniós tagállamok közösen veszik fel a hitelt, a feltételekr?l is
közösen kell dönteniük. A túlzás nélkül páratlanul hosszú és nehéz tárgyalás után kiderült: Magyarországot nem
tudják zsarolni, mert

a tárgyalások során sikerült elérni, hogy a Magyarországnak járó pénzt politikai feltételekkel, politikai ellen?rzéssel
nem kötik össze, csak és kizárólag financiális ellen?rzés lehet.

Orbán Viktornak most nem sikerült elérnie, hogy az NGO-k ne kapjanak pénzt a költségvetésb?l, de Magyarország
ezért a célért tovább fog harcolni. Összességében egyértelm? magyar sikerrel zárult az eredetileg kétnaposra
tervezett, végül négy hosszú napig tartó brüsszeli csúcs: Orbán Viktor elérte, amit akart,

Magyarország a tervezettnél hárommilliárd euróval többet kap, és év végéig – mint azt Angela Merkel megígérte –
lezárják a 7-es cikkely szerinti eljárást

– írja az Origó.

Forrás: www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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